



# 传央视财经女主持人 欧阳智薇被带走调查

继7月4日,央视财经频道总监郭振玺被吉林省检察院以涉嫌受贿犯罪被检方立案侦查并采取强制措施,媒体又曝光央视财经频道原副总监李勇、知名主持人芮成钢和一名制片人也被检方带走的消息后。日前,微博上又有多名认证用户爆料称财经频道《第一时间》的女主播欧阳智薇也被带走调查,而欧阳智薇的微博最新一条的更新是在6月6日。

星报综合

## 被证实一个月未上班

曾跟欧阳智薇共事过的财经频道内部人员证实,从6月中旬开始,欧阳智薇便未到央视上过班。欧阳智薇在《第一时间》最后一次露面是6月11日,此后该节目主播换为徐涛和陈蓓蓓。但央视网《第一时间》主页上主持人的信息仍显示为欧阳智薇。此外,欧阳智薇最近一条微博的时间为6月6日,此后再无更新。

这位财经频道内部人员向媒体透露,财经频道内部有规定不允许员工就此事接受采访,并称目前网上已有的消息是比较准确的。

欧阳智薇被带走的消息传出后,她的快速晋升引发讨论。2009年4月就读于中国传媒大学的欧阳智薇到《第一时间》实习,8月份,毕业仅两个月的欧阳智薇成为该节目的女主播,22岁的她也成为财经频道最年轻的女主播,当时还被财经频道以“最年轻的女主播”为名号宣传推广过。

## 快速晋升引发讨论

上岗后不久,欧阳智薇在接受《法制晚报》采访时称自己“确实很幸运”,她认为自己被选为女主播的优势在于实习时给当时的主播欧阳夏丹当助手,后者教会她当主播应该怎样去处理问题。“可能觉得我有主播的潜力,所以被选上接替夏丹姐的班”。

一位接近过《第一时间》工作人员的消息人士告诉媒体:“欧阳智薇在实习期间表现比较出色,不过接替欧阳夏丹成为《第一时间》主播后,节目收视率出现了滑坡。有观众反映节目不那么好看了。夏丹人确实很好,业务能力出色,待人接物也更有分寸,可惜夏丹去了新闻频道。接班的智薇太年轻,还有待提升。”

据财经频道内部人士的说法,郭振玺任总监后,出现了一个怪现象:“漂亮的女记者、女主持人升得非常快。曾有朋友跟我说,他给郭老板打电话都是小心翼翼,能不能打、什么时间打,都要经过慎重考虑。但有位刚到台里的女记者就可以拿起电话就打,从不忌讳。她们升职不仅快,而且想到哪里就到哪里,一时令人大有‘不重生男重生女’之感。”

## 为大学新生出谋划策

《大学新生完全手册》出版



星报讯(李芳 记者 朱玉婷)“如何选择一台适合自己的电脑?”“如何选择适合自己的社团?”“怎样打理你的零花钱?”“当‘就业焦虑’取代‘高考焦虑’,你怎么办?”“关于考研,新入学的你需要做些什么?”……近日,本报携手安徽文艺出版社联合省内十多所高校,精心打造出《大学新生完全手册》,为即将步入象牙塔的大一新生“出谋划策”。

该书内容包括大学生最为关心的校长寄语、学长感悟、入学调适、新生装备、心灵导航、校园生活、消费理财、就业规划、考研留学九大话题,并针对新生常见的疑惑进行具体的解答与指导,为大一新生更好、更快地适应大学生活“支招”。书中每一个解答都是高校老师、学长学姐,以及相关领域的专业人士的经验总结,具有很强的实用性和较高的可操作性。

## “诺米姐姐”

周五将与你分享阅读

星报讯(记者 张亚琴) 7月18日下午3点在省图书馆,新生代儿童文学作家“诺米姐姐”许诺晨,将携“暑假读一本好书”活动图书《利昂与多特》,举办一场与小读者面对面的“书香点亮人生,阅读温暖心灵”阅读分享会。

据悉,该书是“诺米姐姐”许诺晨专门为小学生暑假期间量身定做、精心创作的原创校园童话故事。

此次分享会,“诺米姐姐”许诺晨还会为到场的小读者、家长详细介绍本书的创作历程和写作心得。会后,还有签名售书环节,小读者们将会获得作者亲笔签名的珍藏版图书,并有机会与“诺米姐姐”合影留念。

## 斥与富商情事传闻失真 颖儿:很久前的一段往事

由颖儿、李易峰领衔主演的古装喜剧《欢天喜地俏冤家》将登陆央视电视剧频道。剧中,颖儿突破以往温婉淑静的美女形象,变身古装版“野蛮女友”。

比起在剧里搞怪耍宝的演出,颖儿近来在戏外却因为早前的合照而被卷入与吴佩慈及其富商男友的情事中,一度背负“小三”骂名。不同常规艺人长篇篇幅的予以回击,颖儿一直保持缄默,仅贴出一张与灰太狼的合影不失风趣地回应称:“明天我会是你的小三吗?”日前在该剧的发布会上被追问此事时,颖儿虽略显尴尬,但首次开腔回应,表示:“目前处于空窗期多时。那是很久以前的一段往事了,很多传闻都不是真的。” 新娱

## 周迅穿婚纱公布婚讯幸福洋溢

没错!周迅结婚了!就在昨晚!39岁的周迅在杭州出席特殊儿童ONE NIGHT公益晚会,最后在好友陈坤哼唱《心经》时,突然身披白纱挽着男友高圣远重返舞台,并大声宣布“我们结婚了”,周迅说,“和高先生已经认识一年多,谢谢上天能让我遇见他。前不久,高先生向我求婚了,我答应了。在这个充满爱的空间里,我和我丈夫非常荣幸把我们的爱融合在里面跟大家一起分享。我拍过一些戏,里面结过一些婚,说过一些誓言。今天,我终于



可以用周迅的身份,说一次!”

这一突如其来的大彩蛋,让现场的亲朋好友大感意外,纷纷送上温馨祝福。记者也从知情人士处获悉,周迅确实没怀孕,下半年还会有相应的工作安排。

综合

## 爱乐之旅钢琴专场比赛引爆合肥小乐迷

140名选手“乐乐欲试”展才艺

琴,是因为“钢琴是一门艺术”。

56号选手周康平和妈妈一大早就来到了比赛现场。才9岁的周康平已经学习了四年的钢琴,今天他选择了一首难度系数较大的《肖邦圆舞曲》,因为担心自己背谱背的不熟练,比赛前,他一直捧着一个印着乐谱的小纸板坐在候场区的最后一排默默练习着。

同样也是9岁的51号选手吕明曙今天穿着一套精致的燕尾小西装,他要演奏的曲目是《小奏鸣曲》,比赛前,他无忐忑的告诉笔者,自己应该不能晋级,可是明曙的妈妈却说,小家伙平时很乖,也很喜欢钢琴,一定可以晋级。

9岁小丫指尖上的光明

在比赛期间,笔者还注意到了一位特殊的参赛选手,她就是今年9岁的61号选手郁晓楠,这个身着白纱裙,长发飘飘,大眼睛长睫毛的小姑娘像一个天使,静静地坐在选手席的第一排,如果不是主持人的介绍,谁也不知道她因为先天性的视神经萎缩,失去了触摸光明的机会。当她坐在钢琴边,《秘鲁女孩》从她的指尖缓缓流出,台下包括评委老师在内的所有人都被这“哀伤中迸发出的强大能量和希望”深深感动了。

能晋级固然是好事,但是更多的家长表示,孩子能参加一次这么高规格的钢琴大赛,和其他选手以及评委老师面对面交流,“以赛

## 首届合肥电视器乐大赛 8月开赛

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,2014首届中国(合肥)电视器乐大赛将于8月10日正式开始,比赛期间,还将穿插举行多场器乐名家讲座,均由中央音乐学院教授主讲。

据介绍,大赛分为预选赛、总决赛和颁奖晚会,决赛的评委团由中央民族乐团、中央广播乐团、中国音乐学院的业内专家组成。“对于最终获奖的选手,组委会还将择优在颁奖晚会上进行展演。”相关负责人表示,希望琴行和器乐培训机构能选派优秀选手参加大赛。



促学”,就是一次很好的锻炼机会。

据悉,本届保利地产和乐中国“星耀童心·爱乐之旅”和乐大使安徽赛区暨安徽省第七届少儿艺术大赛(器乐类)选拔赛面向全省6~16岁青少年“演奏家”,接下来晋级的选手还要经过层层选拔,选拔出一名“和乐大使”代表安徽赛区前往广州参加全国总决赛,更有机会和中国爱乐乐团同台演出。

董方

7月12日,保利地产“星耀童心·爱乐之旅”和乐大使安徽赛区暨安徽省第七届少儿艺术大赛西洋器乐(钢琴)专场选拔赛初赛在滨湖保利海上五月花营销中心开赛。活动现场,孩子们弹奏了《雪绒花》、《梦中的婚礼》、《C大调小奏鸣曲》等脍炙人口的钢琴名曲,营销中心内久久飘扬着美妙的琴音。

全省约140名“乐乐欲试”展才艺

本次西洋器乐(钢琴)专场选拔赛初赛分上下午两个半场,来自全省各地的约140来名小朋友按年龄大小被分为ABCD四组,分别参加了上午场(D、B组)和下午场(C、A组)的比赛。不少家长也特地赶来替孩子们加油。

“各位老师好,我要演奏的曲目是《北风吹》。”38号小选手朱昱帆虽然只学了两年多的钢琴,可是今年就要参加中央音乐学院钢琴六级的考试了,他告诉笔者,之所以喜欢钢